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ORIENTAÇÕES SOBRE ESTÁGIO – FACULDADE DE ODONTOLOGIA – UFPA

O ESTÁGIO é um ato educativo que envolve atividades realizadas em situações reais de trabalho que proporcionam aos discentes o desenvolvimento de habilidades e o aperfeiçoamento técnico-cultural e científico na área de sua formação, preparando-o para vida cidadã e para o trabalho.
O estágio integra o itinerário formativo do graduando e faz parte do Projeto Pedagógico do Curso.
O estágio é uma atividade fundamental para o graduando, pois, além de dar sentido aos conhecimentos científico-acadêmicos, permite ao estudante exercitar suas habilidades e competências profissionais, estabelecendo uma relação concreta dele com o mundo do trabalho.
Na Universidade Federal do Pará, A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Coordenadoria de Mobilidade, Estágio e Bolsas (Comeb), da Diretoria de Mobilidade e Gestão de Programas (DMGP), disponibiliza a Cartilha de Estágio da Universidade Federal do Pará, com a finalidade de proporcionar à comunidade acadêmica informações básicas e necessárias sobre o estágio fundamentadas na Lei nº 11.788 de 25 de setembro de 2008, no Regulamento do Ensino de Graduação da Universidade Federal do Pará e na Resolução 4.262/2012 – Consepe/UFPA. 
As informações sobre a regulamentação de estágios na UFPA estão disponíveis no Regulamento de Ensino de Graduação (PROEG - 2020) e Cartilha de Estágios (UFPA - 2020), disponíveis em: http://www.centraldeestagios.ufpa.br/view/inicio/?action=acervo
O ESTÁGIO divide-se em duas modalidades:
1- Estágio obrigatório - é uma atividade curricular, com carga horária própria, cujo cumprimento é requisito para a integralização do Curso, conforme definido no respectivo Projeto Pedagógico. Na Faculdade de Odontologia, os estágios obrigatórios contemplam os Estágios Extra-Muro I e Extra-Muro II. 
2- Estágio não obrigatório - é uma atividade opcional, acrescida à carga horária regular e obrigatória.
O estágio (obrigatório e não obrigatório) é fundamental para a formação profissional do discente de graduação, uma vez que  propicia a vivência no mundo do trabalho.

Para registro de Estágio não Obrigatório na FO É necessário que o aluno atente a documentação necessária para o registro do estágio em sua solicitação, de acordo com o Modelo de Requerimento de Estágio Não Obrigatório. As solicitações devem ser feitas para apreciação via SAGITTA. 
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